

Usorska večer postaje tradicija okupljanja ljudi iz usorskog kraja

Zavičajni klub usorskog kraja iz Zagreba po peti je put organizirao druženje 29. rujna 2012. godine u restoranu "Ćurak" u Rugvici



Piše: Mato Rajkovača Foto: Ivica Katić

Brojka od tisuću okupljenih govori o dobrim temeljima i razlozima za okupljanje. U svom programu ZKUK, između ostalog, uvijek ističe zajedništvo i potporu koja mu je potrebna kako bi mogao na ovakav način očuvati identitet, kulturu i običaje Hrvata iz Usore i usorskog kraja.

Svakako se mora odati zasluženno priznanje ljudima koji vode ZKUK, koji je s pravom opravdao svoje postojanje i koji mnogim zavičajnim klubovima može biti primjer na koji način se približiti ljudima, kako čuvati tradiciju da se ne zaboravi podrijetlo. U protekle četiri godine postojanja i djelovanja u Zagrebu zavičajni je klub ostavio odlične dojmove, što potvrđuju i mnogi gosti koji su nazočili 5. usorskoj večeri: gradonačelnika grada Zagreba Milan Bandić, šef kabineta gradonačelnika Stipe Zeba, zamjenik predsjednika HDZ-a dr. Drago Prgomet, glavni tajnik UBH Prsten Marjan Biškić; predsjednik HSLŠ-a Darinko Kosor, Vladimir Ferdelji, Dragan Martinović,

novoizabrani načelnik Općine Usora Ilija Nikić; general Marko Lukić; admiral Davor Domazet-Lošo; voditelji sa Z1 TV Vesna Kljajić i Ivo Krištić, Ivan Miloloža i predstavnik Euroherc osiguranja Anto Perić, te mnogi drugi. U ime ZKUK-a nazočnima se obratio dopredsjednik dr. Vjekoslav Jeleč, koji je u svom govoru pozvao sve nazočne da pokažu solidarnost i pomognu ljudima koji vode ZKUK kako bi se tradicija okupljanja nastavila. Svaka je potpora vrlo bitna, od povećanja članstva do novčane pomoći kako bi zavičajni klub nastavio s čuvanjem običaja Usore i njezinih Usorana. Uz tradicionalnu izvornu muziku i pjesmu gosti su uživali u izvedbi KUD-a "Naši običaji" iz Villacha i Ivana Martića-Ivice koji je imao promociju svoje nove pjesme "Moja Usora" nastale kao plod suradnje pjevača, autora teksta Mate Rajkovače, u aranžmanu kompozitora prof. Branka Glavana. Zahvaljujemo svim ljudima dobre volje što su iskazali jedinstvenu snagu i volju za očuvanjem kulturne i druge baštine Usore, a sve Usorane pozivamo da nam se pridruže u organiziranju 6. usorske večeri u Zagrebu.